

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2019 - CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PARA A INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

O Diretor Geral do Centro de Ensino do Planalto Norte da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

Item 4.11.

"O gabarito será publicado no endereço eletrônico <<http://www.ceplan.udesc.br/>> a partir das 14h do dia 11 de fevereiro de 2020."

Leia-se:

Item 4.11.

"O **gabarito preliminar** será publicado no endereço eletrônico <<http://www.ceplan.udesc.br/>> até o dia 10 de fevereiro de 2020."

Onde se lê:

Item 4.12.

"Os resultados do processo seletivo contendo os nomes dos candidatos aprovados em primeira chamada serão publicados até as 19 horas do dia 13 de fevereiro de 2020."

Leia-se:

Item 4.12.

"O **gabarito definitivo**, bem como o **resultado final** do processo seletivo contendo os nomes dos candidatos aprovados em primeira chamada, serão publicados até as 19 horas do dia 13 de fevereiro de 2020."

Onde se lê:

Item 10.2.

"O acesso a sala de realização de prova somente será permitido ao candidato e à Comissão de Seleção."

Leia-se:

Item 10.2.

"O acesso a sala de realização de prova somente será permitido ao candidato, à Comissão de Seleção e aos servidores do CEPLAN designados para auxiliar na aplicação da prova."

Onde se lê:

Item 10.6.

"As condições especiais solicitadas de acordo com o item 11.5 deste Edital serão atendidas obedecendo a critérios de viabilidade e razoabilidade. "

Leia-se:

Item 10.6.

"As condições especiais solicitadas de acordo com o item 10.5 deste Edital serão atendidas obedecendo a critérios de viabilidade e razoabilidade. "

São Bento do Sul, 04 de fevereiro de 2020.

Diretor Geral
Alexandre Borges Fagundes


Prof. Alexandre Borges Fagundes
Matr. 368337-0-02
Diretor Geral
UDESC - CEPLAN